
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Novinar Vladimir Živanović i foto-reporter Boris MirkovNovine Nezavisne dnevne novine Srpski Telegraf

Pol: Mesto događaja:

Muški Beograd

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Verbalna pretnja

Opis situacije:

 17.08.2016. Bivši fudbaler Crvene zvezde Nikola Mijailović pretio je smrću reporterima Srpskog

telegrafa, koji su na beogradskoj Adi Ciganliji istraživali kako napreduju radovi na bespravnoj izgradnji

akva-parka, čiji je investitor. Mijailović je s dvojicom muškaraca prišao novinaru Srpskog telegrafa

Živanoviću i foto-reporteru Borisu Mirkovu i najpre počeo da ih grubo vređa. - Vi niste novinari, vi ste

kurve. Zašto kao kurve slikate preko ograde, što ne uđete unutra? Niste ništa drugo nego obične pič*e

kada ponovo ovde dolazite. Evo, ja ću vas uvesti da napravite dobre fotografije. - Mijailović je nastavio

da reporterima upućuje uvrede pretećim tonom. - Šta ja sada vama treba da uradim? Mogu da kažem

da ste bespravno upali na moj posed i da vas ne pustim. Je li vidiš koliko je ovaj grad mali? Juče pišeš

onako o meni, a danas si, evo, naleteo na mene. Šta ćemo sad? Šta sada treba da ti uradim? Mislite da

možete tek tako da pišate po meni i da vam niko neće ništa. Hoćete da se skinem go, pa da slikate moj

ku*ac. - Potom je obraćajući se novinaru Srpskog telegrafa izrekao direktnu pretnju njemu i njegovoj

porodici. - Imaš li ti porodicu? Zar se ne plašiš za ženu i decu kada ovako nešto radiš? Žena ti je sigurno

kurva kada joj ne smeta to što radiš. Je l' veruješ u Boga? Bog ti je dao drugi život, ati se usuđuješ da

dođeš ovamo. - 

Vlasti su obaveštene:

Da

Obaveštena je policija. U medjuvremenu, Mijailović je priveden zbog sumnje da je nelegalno gradio

akva park na Adi Ciganliji.

Slučaj je procesuiran:

Ne

Tužilaštvu nije podneta prijava niti izveštaj.

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

NUNS najoštrije osuđuje pretnje bivšeg fudbalera Nikole Mijailovića novinarskoj ekipi „Srpskog

telegrafa“ i zahteva da se prema njemu primene zakonske sankcije. 


